

# **Юные исакогорцы проводят время в библиотеке**

**В Исакогорской детской библиотеке № 13 с начала года работает любительское объединение «Смешарики» для юных горожан.**

Ребята младшего школьного возраста частенько заглядывают «на огонек» в библиотеку после уроков. В январе юные читатели приняли участие в святочных гаданиях «Что год грядущий нам готовит?». Для малышей был проведен новогодний праздник «Вверх тормашками». Участники объединения «рисовали Новый год», их работы радовали читателей библиотеки до февраля.

В марте для ребят начался цикл встреч, посвященных Дню города: они услышали рассказ северной писательницы Елены Антроповой «Волшебная пуговка Путси-Там», а затем иллюстрировали рассказ «Приключение в кукольном театре».

Архангельск – город воинской славы. – 2014. – № 1(312). – 19 марта. – с. 19